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Test de Heteroscedasticidad 

Goldfeld y Quand: ( )
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Test de Autocorrelación 

Durbin-Watson ( )ˆ2 1DW ρ≈ −  
Ho Sí Decisión 

0 : 0H ρ =  4u ud DW d< < − A 
No auto + 0 lDW d< <  R 
No auto - 4 4ld DW− < <  R 
 
Área de indecisión l ud DW d< <  y 4 4u ld DW d− < < −  
 
 
 
 
 
  

 
Cantidades Importantes 

 
2 1.414=  3 1.732=
10 3.162=  13 3.606=  

 
 
dl y du para el test de DW al  nivel de significancia del 5%   
N k-1=1 k-1=2 k-1=3 
 dl du dl du dl du 
50 1.50 1.59 1.46 1.63 1.42 1.67
60 1.55 1.62 1.51 1.65 1.48 1.69
95 1.64 1.69 1.62 1.71 1.60 1.73
100 1.65 1.69 1.63 1.72 1.61 1.74
 
 
Condición de Orden 

1i ik g> −        sobre-identificada 
1i ik g= −        perfectamente identificada 
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Test de Heteroscedasticidad 

Goldfeld y Quand: ( )
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SSE − − − −= ∼  

 

Breush-Pagan: 
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SSRBP χ= ∼  

 

White:  2
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= + +∑∑ , 2 2
a gW nR χ= ∼  

 
Test de Autocorrelación 

Durbin-Watson ( )ˆ2 1DW ρ≈ −  
Ho Sí Decisión 

0 : 0H ρ =  4u ud DW d< < − A 
No auto + 0 lDW d< <  R 
No auto - 4 4ld DW− < <  R 
 
Área de indecisión l ud DW d< <  y 4 4u ld DW d− < < −  
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n Var
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0 1 1 1...t i k ki t ty x x yβ β β α ε−= + + + + +  
 
 
 
  
 

Cantidades Importantes 

 
2 1.414=  3 1.732=  5 2.236=
10 3.162=  13 3.606=  

 
 
dl y du para el test de DW al  nivel de significancia del 5%   
N k-1=1 k-1=2 k-1=3 
 dl du dl du dl du 
50 1.50 1.59 1.46 1.63 1.42 1.67
60 1.55 1.62 1.51 1.65 1.48 1.69
95 1.64 1.69 1.62 1.71 1.60 1.73
100 1.65 1.69 1.63 1.72 1.61 1.74
 
 
Condición de Orden 

1i ik g> −        sobre-identificada 
1i ik g= −        perfectamente identificada 
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